

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітню програму «Телекомунікації та радіотехніка»**  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 172 Телекомунікації та радіотехніка  
галузі знань 17 Електроніка та телекомунікації  
кваліфікація: доктор філософії з телекомунікацій та радіотехніки

Освітньо-наукова програма (ОНП) «Телекомунікації та радіотехніка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти була розроблена великим науково-педагогічним колективом, що об'єднує три підрозділи КПІ ім. Ігоря Сікорського - Навчально-науковий Інститут телекомунікаційних систем (НН ІТС), радіотехнічний факультет, кафедра конструювання електронно-обчислювальної апаратури факультету електроніки, у тісній співпраці з представниками наукової (включаючи підрозділи НАН України), професійної та потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців за обраними фокусами саме спеціальності 172.

Освітньо-наукова програма «Телекомунікації та радіотехніка» є цілісним і чітко структурованим нормативним документом, визначені в ньому програмні компетентності орієнтовані на задоволення вимог законодавства України та потреб «Індустрії 4.0». Вони розподілені на загальні та спеціальні (фахові) компетентності. Спеціальні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців-дослідників. Навчальний план підготовки докторів філософії повністю відповідає завданням ОНП «172 Телекомунікації та радіотехніка». Послідовність опанування компонент ОНП, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти (третього рівня) за спеціальністю 172 Телекомунікації та радіотехніка і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Із врахуванням високого рівня фахової підготовки та професіоналізму, що демонструють під час роботи в нашій компанії випускники кафедри телекомунікацій НН ІТС КПІ ім. І. Сікорського, зазначене вище свідчить про те, що представлена ОНП відповідає світовим стандартам освіти та вимогам сучасного конкурентного ринку праці.

Тому, це дає підстави ТОВ «Неткекер», як потенційному роботодавцю ОНП «Телекомунікації та радіотехніка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 172 Телекомунікації та радіотехніка, рекомендувати її для впровадження в навчальний процес в КПІ ім. Ігоря Сікорського та акредитації.

аналітик консолідованої  
інформації з бізнес рішень

керівник групи

директор технічний

директор підприємства



Валуйський С.В.



Ущатовський В.П.

Чимшир В.І.

Терещів В.В.

